CP N\e 13 PIBHSIHHA, SKI 3BOJAATHCA M0 KBAPATHHUX
1. Poss’sxiTh piBHAHHS x° — 64x = 0.
A0 B 0;8 B 0; 64 T -8;0;8 ]
1
2
2. Poss’sxkiTh piBHAHHSA x—;ﬁ =00
x —
A -2 B O B -2;0 I' xopenis Hemae D
3. Posp’skiTe piBHAHHA Bx__ 2’; =4 .
x+2 x° -4
Bidnosidw.

' Bidnoside.
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CP N 13)  PIBHSIHHA, AKI 3BONATHCSA 10 KBAJIPATHUX

1. Poss’sxiTe piBEanns x! — 9x? = 0.
A0 B -3;3 B -3;0; 3 ro;s ]

2
2. PosB’sKiTh piBHAHHSA Ez—ﬁ =0.
x"-25
AO B 5 B 0;5 I' xopenis Hemae D
3. Po3B’siKiTh DiBHAHHA 23x+5 I - 3.

x*-2x+1 x-1

Bidnosgios.

4. 3maiinite cymy Kopenis piBaanna (x* + 3x)’ - 2(x* + 3x) -8 =0.

Bidnosides.

50




PO3B’JI3YBAHHSA 3AJAY 3A TOIIOMOIOIO

CP N 14 KBAIPATHHX PIBHSAHB TA PIBHSIHBD,

SKI 3BOAATHCA 10 KBAIPATHHX

1. omxuna Kmrym6u OpAMOKYTHOI dopmu Ha 10 M 6inpma Bix ii IIHPUHK. 3HAHTH po3mipn
Kaymbu, sximo ii nioma nopisrioe 56 M2,
Hexait mimpuna xaym6u AopiBHIOE x M. fIke piBHAHHES BigmoBizae ymosi 3agaui?

A 2x + 2(x + 10) = 56 B 2x + 2(x - 10) = 56 ]
B x(x + 10) = 56 I' x(x - 10) = 56
L_._jff[f]flllffilf LI T T T TT] |
ENNERNEREEERYENENEDE L LT T T |

2. Ilnax misk ABOMa MicTaMu aBTOMOGLNE nononas Ha 30 xB mBMAmIe, HiXk aBTOGYC. 3HaliTH
IIBHAKICTE aBTOMOGLNA, AKIO BoHA Ha 20 KM/Tox Ginbima Bix mBmakocti asrobyca, a Bifg-
craHb Misx MicTramu nopiBa0E 120 KM.

Hexait mBuaxicTs aBromobins gopisaioe x KM/roz. flKke piBHAHHSA BixnmoBinae yMosi 3amaui?

120 120 _ 1 120 120 _1
A x  x+20 2 n x x-20 2 D
120 120 _ 1 120 _ 120 _
B x-20 x 2 . x—-20 x 30
T ] 1

| | L[]

3. 3maiizitTe aBa mocaigosmi HaTypasbHi YMCJIa, KBAADAT CYMH SKMX GiabImmii Big ix moGyTry

T ‘ TT1 A . - : J o

Lt | | [ | Ll 1 | L. | : K

Bidnosiow.

4. JlBa Hacocu, npaiiomoyu Pas3oM, HamoOBHUIK GaceitH 3a 8 roA. 3a CKiMBLKM rogun MoXKe HATIO-
BHUTH GaceifH KOMKHMIA HACOC, IpamIO0YM OKPEMO, AKII0 NepIIoOMYy AJIA HATOBHEHHS ITOJIO-
BUHU Gaceiiny noTpi6Ho wacy na 6 rox 6inbime, Hix apyromy?

........ : I . - T 1 | T T ¥ I T |

R - T 4 ’ | . | | l L < W L

NN [ | |

Pl 4 o | . SR R S T s

Bidnoesiods.
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PO3B’A3YBAHHSA 3AIAY 3A JIOIIOMOI0X0
CP N: 14 KBAJIPATHHX PIBHSIHb TA PIBHSIHbD, (Bapianr 2)
AKI 3BOAATHCA 10 KBAAPATHHX

1. V¥ sani xinorearpy Bcworo € 720 micus. Bigomo, mo y KoxuOMY psigi KinbkicTs Micup Ha 6
Ginbma Bijg Kinekocri Beix psaais. Ckinbku pAxis € B 3ami?
Hexait y saui e x pazis. fIke piBasana Bignosigae ymosi sagaui?
A x+(x—6)="720 B x +(x +6)="720 ]
B x(x—-6)=720 I' x(x+6)=720

l

2. B3a reuieio piukm karep npoxoauts 30 KM Ha 15 XB LIBMAIIE, Hid IPOTH Teuil. 3HaTH IIBHI-
KicTe Karepa y cToauiil BoAi, AKINO WBHAKICTS Teuil piukyu gopiBHIOE 2 KM /Tom.
Hexait mBuskicTs KaTepa y crosuiii Bogi mopiBHIOE X KM/roxa. flke piBHanHs Bigmosinae
yMOBi 3azaui?

30 30 _ 30 ., 30 _1
x—-2 :c+2_15 R x—2+x+2_4 D
30 _ 30 _1 r .30 _ 30 _1

k2 =2 4 xr—2 x+2 4

J

3. JlobyToK ABOX NOCHiNOBHUX HATYDAJBHUX UHCEN OLIBLININI Big ix morpoeHoi cymu Ha 11.
3HalifiTh MeHIIe 3 MUX Yuces.

Bidnosids.
4. Maiicrep Ta #0ro yyeHs 3a 4 rog cmiJbHOI POGOTH BHKOHAIH TPeTHHY 3aMOBJIEHHA. 34 CKi-

JBKH TOAMH MOKe BHKOHATH 3aMOBJIEHHS MaiicTep, NPAIOI0YHM OKPeMO, AKII0 HOMY IJis

IbOr0 NOTPibHO Yacy Ha 18 rog men1e, Hix yuHeBi?
' T 1 j ‘ [

Bidnosids.
52




_—.

PIBHAHHA, AKI 3BOAATHCA 10 KBAJIPATHHX.

AKI 3BOAATHCS 10 KBAJIPATHUX

PO3B’SI3YBAHHA 3ATAY 3A JJOIIOMOT'OX0
KBAZIPATHUX PIBHSIHb TA PIBHSIHbD,

2 fe—
1. §Ixe 3 ykasaHuX umcen € KOpeHem PiBHAHHA & 42x-8, 0?

[

x-1
A 2 B1 B -1 I' -3
LT INNEEENENEENEEN ] HEER J[
LT L L 84 3 TV d HENEERERR

2. Ckinbku KopeHis Mae piBHAHHA 2} (x* + 4x + 5) = 0?

A Opun B nBa B Tpu I' »xomguoro D
] | 25 T I O 0 |
| REwEEs K LGS i | 11
__l_ I i | et il J'_I | 9 | _1 b e [ | A J
3. Posp’sokire piBHsHES —X— = 2

x-1 x+5

A 2 B -2 B -2; -1 I' xopenin mHemae D
T T T ERENEN [ 1]
o =1 - {1 | j ] e

{ | J
e ] - 1 + ‘ | i |_4r
. S . L T |1 | | L] me N NN

4. 3HaMeHHUK 3BHYAiHOrO Apoby Ha 5 Ginbmuii Big uncensHUKA., AXIO 10 uncenbHUKA i 3HA-

MeHHMKa Apoly noxatu 4, To ogepumMo Apib, 6inemuit Big manoro ma 2—54— 3ualaiTe gaHui

api6.

Hexait uncensnuk ganoro Apoby nopisHioe x. ke piBHAHES BianoBizae ymosi sagaui?

X+5 _x+9_ 5 x+9 _ 2+8§ 5
A x x+4 24 B x+4  x 24 D

x _x+4_ b x+4d _x _ 5

x+5 *x+9 x+5 24
Y R s e Sl PO . T —
! :.- O W S S S
L] . | |
I_l ....... T | ! | |_ | o | j

5. 3HaUAITH JOBXKUHY FiOTeHY3HW IPAMOKYTHOrO TPUKYTHUKA,
OAHOro Karera i Ha 2 eM — Big immoro.

AKIIO BOHA& Ha 4 ¢M Z0BIIA Bijg

[_ ...... T. ...... e |T ....................... AR ,' TTTT | | T 5
j —— | | D | 1 ) | : :

N || ' EERRES R | S
L L L | f | [ ‘ | [ |
Bidnosios.
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6. Poss’sxkiTe piBHanma x* + 4x* - 32 =0.

Bidnosids.

7. Bigcrans mix micramu A i B gopisrioe 230 km. 3 micra A 10 micra B Buixas aBrobyc, a ue-
pea 1 rox Hasycrpiu itomy 3 micra B — nerkosuii aBToMob6ine, axuii, npoixasmu 90 KM, 3y-
crpiB aBrobyc. 3HaiiiTe mBmakicTs aBTOMOGLNA, AKmMO BoHA Ha 20 KM/rox Gimsima Bix
WIBHAKOCTI aBTOGyCa.

Bidnosidv.

8. Posp’sxirs piBHAHHSA w =0

x*+8x-9

Bidnoside.
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1. fke 3 ykasaHHX YHCeJ € KOpDeHeM DiBHAHHSA

A -3

PIBHJAHHSA, AKI 3BOJATHCA 10 KBA/IPATHUX.

PO3B’A3YBAHHSA 3ATAY 3A JIOIIOMOI'0OXO
KBAJIPATHHUX PIBHSIHb TA PIBHSIHbD,

SKI 3BOJATHCS 10 KBAJPATHHX

B -2

x*—%-6

x+2 =4

|

T

i

2. Ckineku KopeHis mMae piBEHAHHS x(x% — 5x + 3)=0?

A Oagun B aBa B tpu I' >xoxnoro D
| | EmmaN |
3 Lt . 3 _ =
3. PosB’sixkirh piBHAHHS 8- x.3
A2 B -2 B -3;-2 I' xopeHniB Hemae D

!

J ] ’

|

.

1

| . | |
! ! : | ~ |r

4. YucenpHUK 3BMYaitHOrO Apo6y Ha 2 MeHIIHil Bis sHaMeHHUKA. KO Bij unceMbHUKA Apoby

BigHATH 3, a 10 3HAMEHHUKA I0aTH 3, To omepxKUMO Apib, AU HaA % MeHIIHH Big naHoroO.

3uaiiniTe gaHwmit apib.
Hexaii yncenpHUK qanoro Apoby popiBHIoE x. fIke piBHAHHSA BiAnoBinae ymosi sagaui?

A X+2 _

x

x+3

x-1

4

9
4
9

X 248 4

- x+2 x=1 © D
x _x-3_4
x+2 x+5 9

||

i 1 SN WIS S— -
| |

5. 3HalJiTh NOBXKUHY KJacHOI KimMHATH, AKINO BOHA Oinbmma Big mupuam kimMaatu Ha 7M™ i
MeHIua Bijg AOBIKHHM AilaroHaun

iHa 1 M.

T

*’ HERERE

1

Bidnosidv.
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6. Poss’sxire piBEanHEA x* — Tx? — 18 = 0.

Bidnosgidv.

7. 3 nyHKTY A B myHKT B, BificTanp Mix sxumMu gopisaioe 90 KM, BUiXaB MOTOIUKIICT, a yepes
15 xB — aBTOMOGLNB, BUAKiICTE AKOro Ha 30 KM/roa Ginbina Bif MIBUAKOCTI MOTOLMKTiCTA.
3HaiaiTe mBUAKICTE aBTOMOGiNSA, AKIIO B nyHKT B Bin npubys Ha 15 XB paHime, HiX MOTO-
IUKJICT.

Bidnogiow.

8. Poss’skiTh piBHAHHA s =
4x” +3x -1

Bidnoegids.
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